1. Asagidaki islemleri sonuglan ile eslestiriniz. (5 p) 4. Asagidaki sayilarin ondalik gésterimlerini yaziniz. (10 p)
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2. Asagidaki esitliklerden dogru olanlara ‘D’ ve yanlis
olanlara ‘Y’ yaziniz. (6 p)
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(-2).(-2).(-2)=(-2)? 10% = 10000 .
5. Asagidaki sayl dogrusunda harflere karsilik gelen sayilan
(_3)4 =81 (-5)3 =.15 bulunuz. ( 8 p)
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6. Asagidaki bosluklara <,=,> sembollerinden uygun
olanlari yaziniz. (8 p)
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Anil, arkadasi ile oynadigi oyunda kazandigi her I 10 10 5
etap i¢in +5 puan, kaybettigi her etap icin -3 puan ,
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7. Asagida modellenen islemlere ait matematik 11. Asagidaki sayilardan hangisi rasyonel

ctiimlelerini yaziniz. (6 p) sayi degildir? (5p)
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-7 S GRS R TR 0 +1 harflere karsihk gelen rasyonel sayilardan birisi
v-.\_____\ g degildir? ( 5 p)
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8. Asagida verilen devirli ondalik sayilan rasyonel
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SEYRAKE QRVIFMIE:x (D) 13. - > rasyonel sayisi say1 dogrusunda hangi iki

|2,§ = | tam say1 arasinda bulunur? (5 p)
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9. Asagidaki bosluklara uygun kelimeleri yaziniz. sinden 25 m asagidadr. Deniz
(8 p) Buna gore helikopter
P ile denizalt arasindaki
“ Negatif iki sayinin ¢arpiminin Sonucu ............... tir. uzakhk ka¢ metredir?
(5p)
“ +7 nin toplama islemine gore tersi .......... dir.
A) 25 B) 45 C) 50 D) 60
% Negatif tam sayilanin tek kuvvetlerinin sonucu
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15. Bir isci, haftalik 40 saatlik normal calismasi-
% Toplamlari 0 olan iki tam sayi birbirinin .......... nin her saati i¢in 12 TL aliyor. 40 saati asan her
elemanidir. saat icin bu licretin 2 kati iicret alan bu isci bir

haftada 48 saat ¢ahsirsa Kag lira iicret ahr? (5 p)
10. A;aéndéki i;le-mlerde . yeriﬁe Yazﬂmasn A) 576 B) 624 C) 672 D) 696
gereken tam sayilari bulunuz. (6 p)

(-48) + m= (+19) + (-48)

m+ (-51) = (-51) + (-13)

[(-1) + m ] +(-9) = (-1) + [(+6) + (-9)]
w+ [(=3) + (+7)] = [(-6) + (-3)] + (+7)
(-47) + m=0

m+0=+36
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